

合豐超市籌備優質月餅喜迎中秋

一年一度的中秋佳節即將到來,克里夫蘭合豐超市已經訂購了許多各種不同牌子的月餅。據合豐超市老闆之一何明先生說:嘉頓月餅是合豐超市唯一在俄州最早的代理商。嘉頓月餅擁有80年製餅經驗,始終對傳統味道如蓮蓉、白蓮蓉和五仁等情有獨鍾;嘉頓特別利用現代化的生產技術,沿用傳統材料,例如頂級湘蓮、純正生油、葡萄糖等,並堅持不使用糖精或代糖類等化學成份,精心炮製甘香可口的月餅,不但讓消費者品嚐到優質蓮蓉的清、香、純特質,更照顧到消費者的健康需要。何明先生歡迎廣大用戶光臨購買。

嘉頓有限公司,簡稱嘉頓,是一間香港著名的食品公司,主要生產麵包、餅乾及蛋糕等食品,著名產品有“生命麵包”。公司成立於1926年11月26日,張子芳及其表兄黃華岳創辦嘉頓,由於他們開設麵包店的計劃是在香港動植物園(HongKongBotanicalGarden)討論產生的,因此以“Garden”及其粵語譯音



“嘉頓”命名。不斷求進的嘉頓月餅,在市場上擁有一定的知名度,在品質管理、環境保護等多方面通過嚴格的要求。可見,嘉頓月餅絕對是品質的保證。

中秋月餅:月餅,又稱胡餅、宮餅、小餅、月團、團圓餅等,是古代中秋祭拜月神的供品,沿傳下來,便形成了中秋吃月餅的習俗。中秋吃月餅,和端午吃粽子、元宵節吃湯圓一樣,是我國民間的傳統習俗。古往今來,人們把月餅當作吉祥、團圓的象徵。除了以月餅祭月外,還以月餅饋贈親朋。月餅已成為中秋節的象徵。每逢中秋,皓月當空,闔家團聚,品餅賞月,談天說地,盡享天倫之樂。

月餅,原本是祭月時供品的一種,以後成為民間互相饋贈的禮品。《西湖遊覽志》稱:“民間以月餅相饋,取團圓之義。”東坡以“小餅如嚼月,中有酥和餡”來贊譽月餅。相傳我國古代,帝王就有春天祭日、秋天祭月的禮制。在民間,每逢八月中秋,也有左右拜月或祭月的風俗。“八月十五月兒圓,中秋月餅香又甜”,這句名諺道出中秋之夜城鄉人民吃月餅的習俗。



加州元緣教育基金會創始人何琳女士在克城舉辦座談茶會

[本報訊]7月31日(星期六)下午一時,在克里夫蘭著名企業家 Jason Lin 先生的大樓 LIN 'S OMNI WORLD 里,來自加州元緣教育基金會的創始人何琳女士為克里夫蘭華人舉辦了座談茶會。何琳女士十分感謝她朋友鄭惠黎和江天笙夫婦為她這次來克里夫蘭所做的一切,這一次她又新認識了許多朋友,結了好緣,這是何琳第三次來克里夫蘭,克里夫蘭給她留下了很深的印象。



參加講座的部分華人代表

直潛心鑽研中華民俗文化,包括氣學、實用易學、風水學、密醫祕術、修持靜坐、色彩學、出世解等等。她擁有教育系家庭發展碩士學位,畢業後投身於國際教育與雙語教育,先後任職舊金山國際協會執行主任及舊金山私立中美國際學校校長,她的理念:幫助眾生就是我一個人使命。



何琳來克里夫蘭正好趕上大律師黃唯家一年一度燒烤日,她在那里又認識一大批新朋友!

當日何琳女士從宇宙的磁場電波談到的人品,她談到人生的八大苦,但是人只要覺悟,找到生活的平衡點,快樂就自然會升起。另外她還講了實用易經、風水、禪修打坐等,同時她還談到今年是虎年,應該如何讓本命年過得順利。

何琳女士二十多年以來一



何琳感謝 Jason Lin 夫婦為這次活動提供場地和美味點心

又一家專為華人服務的修車廠在克城開業

從1989年在科威特參加援外的工程師到原顧記車行的孟師傅,已經在汽車維修行業工作了二十一年啦,為了方便華人修車,特在亞洲超市(華欣)西一公里處 19200 Miles Ave 開辦了專為華人服務的汽車修

理廠,大家可以在周末,周日買菜逛街之後到孟師傅車廠看看車,聊幾句家鄉話。

電話:(440)941-1686
Email: meng0329@gmail.com



您有保障了

衛士保險公司能提供你的汽車,房屋,個人壽險妥善保障。欲知細節,請來電查詢。

440-646-9041

保險合約,索賠與客戶服務,沒有中文提供。

財產與意外保障是由威斯康星州,史蒂文斯點市,衛士保險集團會員承保。個人壽險,年金,養老金與團體保險由威斯康星州,史蒂文斯點市,衛士人壽保險公司管理及發行。欲知衛士保險集團旗下公司,請查訪 sentry.com。保險合約,保障範圍,福利與優惠並不提供於每一個州。詳細保障範圍,請查閱保險合約。

李文淨 Amy Lee
保險服務專員
440-646-9041
amy.lee@sentry.com



Anna Beauty Center
紅袖添香
資生堂美容專賣店

SHISEIDO
COSMETIC BOUTIQUE

公司成立三周年送大禮二個月
只需購買\$50以上產品 即有禮物贈送
請您預約免費化妝

* 不包含適用之稅款。每位顧客限贈一份禮物,贈完為止

3030 Superior Ave, Cleveland, OH 44114
Tel 216-574-2288 Fax 216-574-4988



SHISEIDO
A GIFT FOR YOU!

三周年慶
March 20 - April 4, 2010



送大禮